

2021. április, 106. szám
Dr. Wolfgang Rathmann
Orvos professzor
üzenetével



Kedves Imatársaink Európában!

„Szereti az igazságot és törvényt; az Úr kegyelmével telve a föld” (Zsolt 33:5).

A Bibliában a törvényesség értelmezését a gyengék iránti figyelem jellemzi, hogy ők is részesedhessenek az általános jólétből. A bibliai szövegekben Isten a gyengék szószólójaként mutatkozik be. Az egyének és egész országok jogszerűségét is a szerint mérik, ahogyan a gyengékkel bánnak. A keresztyén hit támogathat minket, terelheti a figyelmünket, és annak átgondolására ösztönözhet minket, hogy hogyan bánunk a gyengékkel, különösen egy világjárvány okozta válsághelyzetben.

Covid-19 elleni oltások

A Covid-19 világjárvány kezdetén úgy tűnt, a világ vezetői erősítik együttműködésüket annak érdekében, hogy a lehető legtöbb embert minél előbb immunizálják a vírussal szemben. Egy évvel később nem sok maradt meg a globális együttműködésből. A vírus elleni harc egyre inkább megosztja az országokat és a társadalmakat. A biztonsági követelmények fenntartásával lehetséges volt rövid idő alatt kifejleszteni vakcinákat a Sars-CoV-2 vírus ellen. Olyan fejlesztők, mint a BioNTech és a Moderna egy új technológiára (mRNS) támaszkodtak, amely a vírus antigénjének a mintáját mutatja be. Ennek az információnak a birtokában a testsejtek maguk termelik az antigént. Versenytársaik, pl. az Oxfordi Egyetem és az AstraZeneca egy kipróbált és működő módszert választottak: ártalmatlan és élettelen vírusok viszik be a vírus egyik fehérjéjét (antigénjét) a testsejtekbe, hogy immunválaszt gerjesszenek (ezek a vektorvakcinák). Az AstraZeneca vakcináját nem kell nagyon lehűteni. Ráadásul, a vállalat megígérte, hogy nem tesz szert haszonra a vakcina eladásából. Szegényebb országok érdekében az AstraZeneca gyártási engedélyt is adott egy indiai oltóanyag gyárnak.

A vektorvakcinákhoz azonban gyakran az 1960-as években elabotált magzatokból nyert sejtvonalatokat használnak. Ezek segítségével szaporítják az adott vírusokat. Azoknak a keresztyéneknek, akik tudnak erről, sokszor lelkiismereti vívódásaik vannak emiatt. Egy vatikáni nyilatkozat engedélyezi az elabotált emberi magzatok sejtjeinek felhasználásával készült vakcinák használatát, amilyen az AstraZeneca és a Johnson & Johnson terméke. Ezek a vakcinák nem tartalmazzák emberi magzatok sejtjeit. A vakcinákkal kapcsolatos lelkiismereti ellenvetéseket annak tükrében kell mérlegelni, hogy a készítmény káros-e a felhasználók, vagy mások életére. A Vatikán azonban világméretű erőfeszítésekre bátorít az erkölcsileg biztonságos gyártási módszerek szorgalmazása érdekében.

Észak-Írország

Az elmúlt hét éjszakán erőszakos zavargások történtek Észak-Írország városaiban: fiatalok köveket, tűzijátékokat és Molotov koktélokot dobáltak, és ebben buzdították őket fegyveres csoportok. Rendőröket is megtámadtak, közülük több mint 50-en meg is sebesültek az utóbbi évek legsúlyosabb zavargásaiban. A hatalmon osztozó vezetők válságtanácskozást hívtak össze, és nyugalomra intették a hatalomhoz hű és a nacionalista közösségeket is. A lázongás oka a Brexit megállapodások miatti elégedetlenség, a rendőrség működésének újabb szabályozása, valamint az, hogy az emberek úgy érzik: a nacionalistákat részesítik előnyben, és bűnözői bandák is részt vesznek az eseményekben.

A világjárvány kezdetén az európai vezetők hangsúlyozták, hogy a vakcinát, egyedi módon az egész világon forgalmazni kell majd. Ezért jött létre a Covid-19 Vaccines Global Access (vakcinák világszintű elérhetősége - COVAX) nevű kezdeményezés, amelynek keretein belül a gazdag országok pénzzel hozzájárulnak ahhoz, hogy a világ minden országa a lakossága legalább 20%-át be tudja oltani. Ahogy azonban közeledett az oltások beadásának ideje, a COVAX egyre kevesebb támogatást kapott. A gazdag országok mára bebiztosították maguknak a világon leggyártani tervezett vakcinák kb. felét. A globális árucikk igen keresett lett, és keserves harc dűl érte. Olyan jómódú országok, mint Kanada, az Egyesült Királyság, az USA és az EU sokkal több vakcinát vettek, mint amire szükségük van. A WHO tisztviselői aggodalmukat fejezték ki a „vakcina nacionalizmus” miatt, ami növelheti a koronavírus további mutálódásának kockázatát, főleg a népesség sebezhető csoportjaiban. Lehet, hogy az új variánsok korlátozni fogják a jelenlegi és jövőbeli vakcinák hatékonyságát. Nem valószínű, hogy sikeresek lesznek az egyes országokon belül a helyi nyáj immunitás eléréséért tett erőfeszítések az oltási programok segítségével. Egyetlen térség vagy ország sem szabadulhat meg igazán a pandémiától, amíg nem lesz minden ország mentes tőle.

Imatémák:

- Imádkozunk, hogy a kormányzatok kötelezzék el magukat a rút „vakcina nacionalizmus” legyőzése mellett, és helyettesítsék a „vakcina internacionalizmussal”.
- Imádkozunk, hogy minden ország politikusai kötelezzék el magukat a SARS-Cov-2 vírus, a Covid-19 világjárvány alapvető oka kontrollálásának globális stratégiája mellett.
- Különösen imádkozunk azért, hogy haladéktalanul kapják meg a vakcinát a világon mindenütt az egészségügyi dolgozók, akik a Covid-19 pandémia elleni küzdelem frontvonalában harcolnak, ezért jobban ki vannak téve a veszélynek, mégis gyakran kevésbé védettek!

További imatémák:

1. Imádkozunk, hogy Iránt akadályozzák meg az urándúsításban, nehogy Izrael ellen bevethető atombombát készíthessen az ország!
2. Dombaszólból átkelnek orosz csapatok Ukrajnába, és újra támadásokat intéznek Ukrajna ellen. Imádkozunk, hogy minden érintett valóban békét akarjon!

ADAKOZÁS: Hebron Europe e.V.,
IBAN DE53 6129 0120 0488 0210 06 BIC GENODES1NUE
Add meg nevedet és címedet! Köszönjük!